

# 《中年3》首集誕五名5燈新秀

## 陳芷盈唱《有了你》打破陳百強框架

香港文匯報訊(記者 阿祖)《中年好聲音3》香港賽區百強正式登場，唱將一季比一季厲害，前晚首集(香港賽區)已經誕生五位5燈選手，直接晉級，除了經歷愛妻意外身亡兼生意失敗的「中年好司機」劉建偉、獻唱《李香蘭》的英國人Dan James之外，還有幾位唱得之人表現極為亮眼，包括「中3王苑之」陳芷盈、「豬農」胡家健、「顏志恒師弟」張家豪及來自雲南的劉洋。



●車婉婉與高正洋相談甚歡。

被車婉婉封為「中3王苑之」38歲的陳芷盈，報稱音樂機構執行主任，以輕鬆愉快旋律獻唱《有了你》，無論聲線、容貌均跟王苑之確有幾分相似，難怪毫無懸念集齊5燈成為首位直接晉級的選手。評審們對陳芷盈表現有讚無彈，唱畢改用厚底聲線自我介紹的她，相當百變，張佳添大讚她是眾選手中「喉嚨最鬆的一人」：「好有王苑之的既影子，唔單止有佢嘅聲線，仲有佢嘅音樂感嘅裏面，呢個好難得。呢種音樂節奏有音樂感會唱到好平淡，聽咗咁多個，你暫時係喉嚨最鬆嘅一個。」周國豐高舉拇指大讚：「表情同聲音帶到好快樂嘅感覺，始終陳百強嘅版本太經典，鋼琴聲唯美好難取替，你同音樂總監談到咁樣打破框架係一件好高明嘅事。」

第五名顏志恒的中學師弟，還與顏志恒一樣任職西餐廚師，選歌《怎麼捨得你》參賽的張家豪，一開聲即成功俘倒肥媽：「你一開聲我就好鍾意，好舒服。」美女高音海兒激讚：「Bravo!暫時係我最鍾意嘅一個表演，各方面都做得非常之好。」伍仲衡貫徹「搞笑擔當」角色謂：「點解你同顏志恒都係廚師，身形爭咁遠?我覺得你身形係幫到你，有氣!」來自雲南的42歲火鍋店老闆劉洋，獻唱《默》獲周國豐大讚懂得透過歌聲說故事：「我認識那英的版本、張惠妹的版本，本來是一首很暗黑的歌，就是說世界沒有你，變得沒有顏色、聲音，我覺得你的感覺抓得非常好的。」

### 高正洋獲車婉婉嗆「師兄」

此外，還有兩位4燈唱將值得關注，分別是55歲直播博主高正洋和來自加拿大的36歲地產經紀梁楚琪。獻唱《愛是永恒》的高正洋，曾參加第十屆新秀歌唱比賽，獲新秀出身的車婉婉稱呼做「正洋師兄」之餘，更與同屆參加新秀的周國豐「相認」，周國豐說：「因為呢個節目，有網民攞返我同高正洋合唱嘅《沒有你之後》片段。」至於獻唱《七級半地震》的梁楚琪，則獲海兒和張佳添大讚台風、肢體動作及力量感十足，並有完美運用舞台。

### 胡家健獲封溫柔「殺手」

53歲的胡家健繼承父母衣鉢打理養豬場，從小在養豬場成長，以「不可分割」來形容與豬的關係，並分享面對母豬難產的感受：「有時母豬難產痛到流眼淚，見到會心痛。」他每朝早風雨不改5時起床工作，更因人手關係已長達4年沒有放假休息，平日靠唱歌紓壓，並笑言一群豬就是他的特別聽眾。這位「有笑有淚養豬人」胡家健選唱《眼淚為你流》參賽，周國豐評語時笑謂：「你係一個好溫柔嘅殺手，如果你對住啲豬唱呢首歌，啲豬都會死得好甘心!」相當爆笑。

### 張家豪一開聲即寐倒肥媽

38歲的張家豪不但是《中年》首季

●(左起)黃子華、導演陳茂賢、許冠文及衛詩雅一同踏上紅毯。



香港文匯報訊 電影《破·地獄》即將於11月9日上映，繼上星期幕前幕後全員香港首映禮後，導演陳茂賢、黃子華、許冠文(米高)及衛詩雅(Michelle)昨日下午現身東京出席「東京國際電影節」開幕禮，四人一同踏上紅地毯，現場更有過百當地影迷吶喊助威，更把握機會爭相索取簽名，當中三位演員更是有求必應，邊行紅毯邊簽名，相當親民。

### 子華米高獲影迷助威求簽名 衛詩雅踏東京電影節紅毯激動

四人不同而面以深色造型示人，被問到獲邀出席電影節開幕的心情，子華謙虛表示：「好榮幸，嚟大場面見識下」；而米高則笑言：「對於《破·地獄》入圍《東京國際電影節》，感到非常興奮，感謝陳茂賢導演創作了這個獨一無二的劇本，尤其黃子華、衛詩雅、朱栢康和全體台前幕後工作人員的共同努力，讓這部香港電影可以來到日本，分享給全世界的觀眾欣賞。」



●許冠文停步為影迷簽名，相當親民。

●陳芷盈無論聲線同容貌都神似王苑之。

●張家豪獲海兒激讚唱功Bravo。

●梁楚琪台風十足。

●胡家健唱到動情處不禁拭淚。

●林家謙、容祖兒、楊千嬅與陳慧琳齊為阿姐紅館騷助力。



### 汪明荃邀3天后任嘉賓

香港文匯報訊(記者 阿祖)「阿姐·汪明荃演唱會2024」將於11月23日及24日假紅館舉行，距離開騷尚不足一個月，早前已宣布邀得Anson Lo擔任嘉賓，阿姐昨日再公布其餘嘉賓陣容包括陳慧琳、楊千嬅、容祖兒以及林家謙。阿姐形容家謙「好易話為」，同屬處女座的他們又同時對音樂有很高要求。阿姐本來打算與家謙合唱由他作曲的《Make my day》，沒想到家謙反而提議由他表演一首阿姐的歌。阿姐與陳慧琳早於2006年便合唱過單曲《自由女神》，這次獲阿姐邀請做演唱會嘉賓，Kelly也爽快答應。至於本來正在內地開巡迴個唱的千嬅，為擔任阿姐嘉賓更特地更改演唱會日期，令她十分感動。阿姐稍早前曾與祖兒相約聚餐，邀約對方做嘉賓也是二話不說就答應。



●汪明荃：距開騷不足一個月。

### 為黑仔夫婦「加持」祝賀 劉德華闊別11年再攻蛋

香港文匯報訊(記者 阿祖)《今天is the day 劉德華巡迴演唱會》吉隆坡站四場演出順利完成，近三個小時的演出，令不少觀眾覺得值回票價，而身在當地的姜皓文(黑仔)夫婦也特地來睇show。10月份對黑仔兩公婆來說，絕對是一個慶祝月；因為太太殷寧24日生日、25日是兩人結婚周年、26日是黑仔生日；所以27日睇華仔演唱會，是兩人最大的慶祝節目。而心水清的華仔在演唱會上，分別送上兩首歌《暗裏着迷》及《心肝寶貝》作為生日及結婚紀念禮物，還

跟現場觀眾一齊合唱生日歌，令黑仔和太太對華仔這份心意既感驚喜又興奮。黑仔欣喜地說：「能夠睇到華哥的演唱會，已經是今年很大的生日禮物，我也是第一次在馬來西亞睇演唱會，沒想到驚喜陸續有來，《暗裏着迷》是我最愛聽的華哥歌曲之一，還要多一首《心肝寶貝》祝賀我和太太結婚紀念，實在太感恩，感謝華哥的所有祝福!其實看着華哥在台上又唱又跳，他的魄力令我十分佩服。看完這個演唱會之後，覺得看一次也不夠，希望在香

港舉行演唱會時可以再刷一次。」至於華仔對於今次馬來西亞的四場演出圓滿舉行，也被觀眾感動的他說：「沒話可說，無論一班觀眾，還是台前幕後的工作人員，真的感謝大家的愛戴和支持。下一站見。」而華仔將於10月30日至11月3日在台北小巨蛋舉行四場演唱會，相隔11年再次攻蛋跟久違了的歌迷見面。

●黑仔兩公婆對華仔的這份心意既感驚喜又興奮。



●華仔為黑仔夫婦送上兩首歌作為他們的生日和結婚紀念禮物。



●馮允謙與GYUBIN齊派心。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay Fung)與17歲韓國新生代歌手「小IU」GYUBIN到尖沙咀出席音樂活動，Jay笑指最初睇以為GYUBIN很高大，見面後才發現原來照片不能盡信，不過真人真係好瘦。前晚Jay與GYUBIN唱出多首hit歌，儼如小型演唱會，吸引數百名歌迷到場欣賞。打頭陣出場的GYUBIN以廣東話「我愛你吔」跟大家打招呼，引來現場粉絲歡呼尖叫，之後唱出爆紅單曲《Really Like You》及新歌《Satellite》，更自彈自唱廣東話歌《至少做一件離譜的事》及《趁你旅行時搬走》，之後又唱出國語歌《小幸運》、英文歌《Fly Me to the Moon》及韓文歌IU的《Hold my hand》，盡顯音樂才華。期間她又多次說：「I love you, Hong Kong, See you soon!」及不停派心派粉絲。之後輪到Jay出場，兩人先合唱《Rewrite the Stars》，剛完成3場紅館騷的Jay，坦言仍很掛念開騷的感覺，而他當晚唱出多首新歌，包括《無理取鬧》及《會再見的》，更首次演唱《Someone You Loved》，最後與歌迷一起大合唱《遠在眼前》，全場歌迷手機燈亮起，形成一片燈海，唱完後歌迷不停大叫Encore。

### 馮允謙想一胎生女

Jay受訪時表示最初睇以為GYUBIN很高大，直至兩日前綫排時首次見面，發現原來照片不能盡信：「不過佢真係好瘦，又識寫歌，佢好聰明，嘍家才17歲，我生得出佢，自己17歲時雖然都有發明星夢，但仍未清楚自己想做乜。」不過他笑言二人沒有代溝，除了交流音樂外，亦從對方身上學會最新的派心手勢。早前Jay到多間中學做Tour，大受學生歡迎，他笑言最初也擔心同學仔不認識自己，又指有同事的3歲小孩都識得唱他所有歌，笑指自己也有市場。說到他也可生個小朋友?他笑說：「有諗過，想第一胎生女，但唔係呢刻，嘍家衝緊，不過一定唔會先生B後結婚，因為自己好傳統。」



●GYUBIN盡顯音樂才華。